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Факультет ресторанно-готельного та туристичного бізнесу

073 «Менеджмент»

Кафедра готельно-ресторанного бізнесу

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Розвиток талантів та лідерів для Luxury менеджменту і маркетингу різних бізнес-сегментів, які формують 20% 

прибутків світової економіки (VIP-подорожі та туризм, елітна нерухомість, лакшері-готелі, елітні ресторани, 

преміум-рітейл, VIP-сервіс), у тому числі з навичками обґрунтування бізнес-ідей та реалізації підприємницьких 

ініціатив на ринку лакшері-послуг; стратегічного та операційного управління суб’єктами міжнародного та 

національного бізнесу лакшері-сегмента.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Управління лакшері-сервісом. Управління лакшері-туризмом. Технології високої кухні. Елітні товари та послуги. 

Управління та економіка елітної нерухомості. Поведінка VIP-споживачів. Маркетинг високої моди. HR-менеджмент. 

Бренд-менеджмент. Експертиза коштовностей, антикваріату, культурних цінностей. Консюмерське, корпоративне 

право. Психологія бізнесу та іміджу. Професійна комунікація іноземною мовою та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Ексклюзивна та елітарна освітня програма за Європейською моделлю «Освіта 5.0» для 

формування нового покоління лідерів та розвитку талантів. 

Входить до топ затребуваних та високооплачуваних професій на міжнародному ринку праці.

Унікальні інтердисциплінарні авторські дисципліни, можливості формування індивідуальної 

траєкторії навчання та професійного розвитку  (понад 1300 вибіркових дисциплін).

Залучення авторитетних науковців, представників національної та міжнародної бізнес-еліт 

до освітнього процесу.

Оплачувана міжнародна практика та стажування, початок та розвиток кар’єри уже під час 

навчання.

Дуальна, змішана, неформальна форми здобуття вищої освіти, академічна мобільність та 

подвійне дипломування, сертифікатні програми.

Комфортна та безпечна новітня інфраструктура, сучасний кампус, інноваційна 

матеріально-технічна база, коворгінги, хаби
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Заміський лакшері-клуб «Selfish Club»; національні та міжнародні готельні мережі і оператори: «Marriot», «Hyatt 

Regency», «Fairmont», «Ramada Encore», «Radisson Blu», «Опера», «InterContinental», «Premier International», 

«Кемпінскі»; туристичний круїзний клуб «InCruises»; корпорації елітної нерухомості «Tetris Hall», «Новопечерські 

Липки», «Обрій»; преміум-ресторани «Аляска», «Queen», «Містерія», «Трипільське Сонце»; суб’єкти преміум ритейлу 

«Gulliver», «Ocean Plaza», «Домосфера», «Атмосфера», «Автоцентр на Столичному», «Автомобільний дім «Mersedes 

Benz». 

Бази стажування та практики: міжнародні та національні готельні, ресторанні, туристичні, торговельні корпорації 

України, Греції, Болгарії, Туреччини, Словаччини, Хорватії, Італії, Франції, ОАЕ та ін.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Управлінці, керівники (топ- та мідлменеджмент) Власники бізнесу у сферах діяльності: 

лакшері-готелі, елітні ресторани, VIP-подорожі та 

туризм, елітна нерухомість, преміум ритейл, 

VIP-сервіс

Бізнес-консультанти


